

Транспортно-логистическая компания "Верста"

Сайт-визитка транспортно - логистической компании в г. Ногинск Московской области. Предложение на рынке грузоперевозок по территории РФ.

ГЛАВНАЯ | УСЛУГИ | ТРАНСПОРТ | КОНТАКТЫ



Вы все еще думаете? Сомневаетесь, сравниваете, ищите варианты? Просто позвоните нам, и мы с удовольствием предоставим вам интересующую Вас информацию о наших услугах, тарифных планах и принципах работы.



Вы хотите знать, сколько стоит перевозка вашего груза по нестандартному маршруту? Хотите знать, сколько времени займет доставка груза сразу в несколько точек в России и Зарубежье? Мы сделаем и представим все расчеты.



Транспортно-логистическая компания "Верста" образована в 2011 году в г. Ногинске Московской области, однако за столь короткий период существования была проделана огромная работа, позволяющая нам с уверенностью сказать: «Мы это можем».

В этот промежуток времени транспортная компания охватила всю Россию, доставляя грузы нашим клиентам в самые дальние уголки страны. Это и Новосибирск, и Сыктывкар, и Челябинск, и Санкт-Петербург, и Уфа, и еще целый ряд городов России. Не обошли мы своим «вниманием» и зарубежье, доставляя грузы в страны Скандинавии.

Опыт работы в рыночных условиях и репутация нашей компании, осуществляющей грузоперевозки, позволяют гарантировать своим клиентам высокий уровень услуг по транспортировке и экспедированию всех видов массовых, негабаритных или сборных грузов. Выполнение грузоперевозок в соответствии со всеми требованиями отправителя возможно благодаря компетентности наших специалистов, использующих все современные технологии.

Высокое качество грузоперевозок достигается благодаря тому, что наша транспортно-логистическая компания строго соблюдает требования технических стандартов при организации процесса перевозки грузов. Мы обязательно учитываем характерные особенности перевозимого груза, (например, хрупкость), и обеспечиваем его сохранность при транспортировке и осуществлении грузовых операций.

Сотрудниками компании в каждом индивидуальном случае разрабатывается оптимальный план доставки груза к месту назначения. Благодаря этому мы имеем возможность предоставлять нашим клиентам услуги высокого качества по доступным тарифам с использованием гибкой системы скидок.

Предоставляя транспортные и экспедиторские услуги как владельцы больших объемов промышленных грузов, так и отдельным физическим лицам, мы гарантируем надежную, удобную и безопасную доставку груза в соответствии со всеми вашими требованиями.

Транспортно-логистическая компания "Верста"

Качественный сервис, оперативность, ответственный подход к каждому этапу работы - это аксиомы современного бизнеса, которые лежат в основе работы нашей компании. Мы вас удивляем оперативности и профессионализма уже 3 года!

Наши услуги

Автомобильные перевозки играют важную роль в системе логистики и товародвижения многих российских компаний. Россия обладает широкой сетью автомобильных дорог, что позволяет осуществлять доставку различных видов груза практически в любое место.

Наш транспорт

Мы предлагаем различные типы грузового автомобильного транспорта, что дает возможность каждому клиенту определиться с тем, какой именно транспорт необходим для транспортировки именно его товаров и грузов по размерам кузова и грузоподъемности автомобиля.



Вы можете задать свои вопросы относительно транспортировки, вас услуги, воспользовавшись формой обратной связи, и наши специалисты с удовольствием на них ответят.

Имя

Email

Телефон

Сообщение

Ваше мнение очень важно! Используйте возможность для отзывов и комментариев

ГЛАВНАЯ | УСЛУГИ | ТРАНСПОРТ | КОНТАКТЫ

Московская область,
г. Ногинск,
ул. Советский байпасс, д.3

© 2014 Создано сайтом от ВебКомплекс